



ప్రజానావ పాఠక మహాసభలకు విజ్ఞప్తి

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో అతి తక్కువ ధరకే ప్రకటనలివ్వండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

C : 99484 33277 / 7288825681

Published from: Karimnagar, Circulated to: Hyderabad, Karimnagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabubnagar, Nizamabad హైదరాబాద్ | సంపుటి : 2 | సంచిక : 64 | శనివారం | 17 ఆగస్టు 2024

“ బీఆర్ఎస్ పార్టీని బీజేపీలో విలీనం చేయడం తథ్యమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఢిల్లీలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తన వ్యాఖ్యలను బీఆర్ఎస్ నేతలు ఖండించినా.. అది ఎప్పటికీ జరుగి తీరుతుందని అన్నారు. విలీనం అయిన వెంటనే కేసీఆర్ కు గవర్నర్ పదవి, కేటీఆర్ కు కేంద్రమంత్రి పదవి వస్తుందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో హారీష్ రావు ప్రతిపక్ష నేత అవుతారని అన్నారు. విలీనం, పదవులు రాగానే.. కవితకు నాలుగు రాజ్యసభ సీట్లతో సమానంగా బెయిల్ వస్తుందని వెల్లడించారు. అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ రాజ్యసభ ఎంపీలు బీజేపీలో విలీనమయ్యే అవకాశం ఉందని రేవంత్ వ్యాఖ్యానించారు.

త్వరలోనే బీజేపీలో బీఆర్ఎస్ విలీనం



- కేసీఆర్ గవర్నర్.. కేటీఆర్ కు కేంద్ర మంత్రి పదవి
- తెలంగాణలో ప్రధాన ప్రతిపక్ష నేతగా హారీష్ రావు
- త్వరలోనే కవితకు బెయిల్ వస్తుంది
- మీడియా చిట్ చాట్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ:

తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఫుల్ బిజీ షెడ్యూల్లో ఉన్నారు. ఈరోజు ఢిల్లీలో ఫాక్స్ కాన్-యాపిల్ మ్యానుఫ్యాక్చరర్స్ కంపెనీ ప్రతినిధులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సమావేశమయ్యారు. ఇటీవల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విదేశీ పర్యటన పెట్టుబడులే లక్ష్యంగా సాగిన సంగతి తెలిసిందే. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సొంత దేశంలో వచ్చిన ప్రతి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి, ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఫాక్స్ కాన్-యాపిల్ మాన్యుఫ్యాక్చరర్స్ కంపెనీ ప్రతినిధులతో భేటీ అనంతరం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికార యంత్రాంగంలోని పెద్దలను కూడా కలిసే అవకాశం ఉందని తెలిపారు.

మిగతా 2 లో

ఫోర్ట్ సిటీ అద్భుతం

- త్వరలోనే హైదరాబాద్ లో పర్యటిస్తా
- ఫాక్స్ కాన్ చైర్మన్ యంగ్ లియూ
- ఢిల్లీలో యంగ్ లియూతో భేటీ అయిన
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

2 లో..

రుణమాఫీ బోగస్

అడ్డమైన ఆంక్షలు.. అర్థంలేని షరతులు అన్నదాతలను సీఎం నిండాముంచారు

రుణమాఫీ పేరిట సీఎం కొత్త మోసానికి తెరలేపారు

రేవంత్ రెడ్డిపై కేటీఆర్ ఆగ్రహం



హైదరాబాద్ బ్యూరో, ప్రజానావ:

రుణమాఫీ పేరిట సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మోసానికి తెరలేపారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. రుణమాఫీ మొత్తం బోగస్ అని.. మిలియన్ డాలర్ల జోక్ గా తేలిపోయిందని విమర్శించారు. అందుకే దాని నుంచి అటెన్షన్ డ్రావ్వడం చేయడానికి ఈ రకమైన విన్యాసాలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో కేటీఆర్ మాట్లాడారు. రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ వెబ్ సైటును ఈ రుణమాఫీ.. స్వతంత్ర భారత దేశంలోనే రైతులకు జరిగిన అతిపెద్ద మోసమని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ఒక దారుణమైన దగా, ఒక మాయ అని అన్నారు. రైతులతో క్రూరమైన

పరిహాసం ఆడిరదని కాంగ్రెస్ పార్టీపై మండిపడ్డారు. అడ్డగోలు ఆంక్షలు, అర్థం లేని షరతులు, కూతలు-కోతలతో రైతు రుణమాఫీ ఉండన్నారు. అన్నదాతలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నిండా ముంచిందని అన్నారు. అర్హతైన రైతుల్లో సగం మందికి కూడా రుణమాఫీ జరగలేదని తెలిపారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ కోసం 40వేల కోట్లు అవుతుందని రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారానికి ముందు చెప్పారని కేటీఆర్ గుర్తుచేశారు. ఒక సంవత్సరం నేను కడుపుగట్టుకుంటే ఈ డబ్బును అనాయనంగా కట్టేయచ్చని రేవంత్ చెప్పిన వ్యాఖ్యలను ప్రస్తావించారు. ఎన్నికలు అయిపోగానే మళ్లీ ఈ లెక్క మారింది.. 31వేల కోట్లతో రుణమాఫీ చేయాలని కేబినెట్ తీర్మానించినదని తెలిపారు.

మిగతా 2 లో



జార్ఖండ్, జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు మోగిన నగారా

- జమ్మూకశ్మీర్ లో మూడు విడతల్లో పోలింగ్
- జార్ఖండ్ లో అక్టోబర్ ఒకటిన ఎన్నికలు
- రెండు రాష్ట్రాల్లో అక్టోబర్ 4న ఓట్ల లెక్కింపు
- షెడ్యూల్ విడుదల చేసిన చీఫ్ ఎలక్షన్ కమిషనర్

సార్వత్రిక ఎన్నికలు ముగిసిన తర్వాత దేశంలో మరోసారి ఎన్నికల నగారా మోగింది. హర్యానా, జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ ను శుక్రవారం చీఫ్ ఎలక్షన్ కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్ విడుదల చేశారు. హర్యానాలోని 90 శాసన సభ నియోజకవర్గాలకు అక్టోబర్ 1న పోలింగ్ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. అక్టోబర్ 4న ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టి ఫలితాలు వెల్లడిస్తామన్నారు. సెప్టెంబర్ 5న ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేస్తామని వెల్లడించారు. అదే నెల 12వ తేదీతో నామినేషన్ల దాఖలు గడువు ముగుస్తుంది. 13న నామినేషన్ల పరిశీలిస్తారు. నామినేషన్ల ఉప సంచారణకు 16వ తేదీ వరకు గడువు ఇచ్చారు. జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీకి మూడు విడతల్లో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి.

న్యూఢిల్లీ:

మిగతా 2 లో

ఎమ్మెల్యేలుగా కోదండరామ్, అమేర్ అలిఖాన్ ప్రమాణ స్వీకారం

ప్రమాణం చేయించిన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖందర్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ బ్యూరో, ప్రజానావ:

ఎట్టకేలకు గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేలుగా తెలంగాణ జనసమితి అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్, ప్రముఖ పాత్రికేయుడు అమేర్ అలిఖాన్ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖందర్ రెడ్డి వారితో ప్రమాణం చేయించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేలుగా దాసోజు శ్రవణ్, కుర్ర సత్యనారాయణను నామినేట్ చేస్తే అప్పటి గవర్నర్ వారి నియామకాన్ని తిరస్కరించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కోదండరామ్, అమేర్ అలిఖాన్ ను గవర్నర్ కోటాలో కేబినెట్ నామినేట్ చేసింది. వీరి నియామకానికి

మిగతా 3 లో



జాతీయ ఉత్తమ నటుడిగా లిషబ్ షెట్టి

- ఉత్తమ హీరోయిన్ లుగా నిత్యమీనన్, మానసి పరేఖ్
- జాతీయ ఉత్తమ చిత్రం మళయాళ సినిమా ఆటం

5 లో..

WANTED

జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ / జిల్లా ఇంచార్జీలు కావాలెను



- కరీంనగర్, జగిత్యాల, ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, జనగామ, మహబూబాబాద్, సంగారెడ్డి, సూర్యాపేట, జోగులాంబ గద్వాల

అసతికాలంలో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సంచలన కథనాలు అందిస్తూ విశేష ప్రజాదరణ పొందిన 'ప్రజానావ' తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు అన్ని జిల్లాల నుంచి స్టాఫ్ రిపోర్టర్ / జిల్లా ఇంచార్జీలను ఆహ్వానిస్తోంది. అనుభవం, తెలుగు భాషపై పట్టు ఉన్న వారు.. ఆసక్తి గల వారు సంప్రదించవచ్చు.

సంప్రదించాల్సిన నెంబర్లు:
8185093931, 96766 67020, 72888 25681



త్వరలో 'ప్రజానావ' సంస్థ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిజం యందు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించబడును.



ధరణి దరఖాస్తులపై

ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలి

ఆర్థివోలు, తహసీల్దార్లతో సమీక్ష సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ ఖీమ్మా నాయక్

సిరిసిల్లా, ప్రజానావ: ధరణిలో దరఖాస్తులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపి, ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను అదనపు కలెక్టర్ ఖీమ్మా నాయక్ ఆదేశించారు. ధరణి దరఖాస్తులపై సమీక్ష జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని తన ఛాంబర్లో సిరిసిల్లా, వేములవాడ రెవెన్యూ డివిజన్ల అధికారులు, అన్ని మండలాల తహసీల్దార్లతో అదనపు కలెక్టర్ సమీక్ష సమావేశం శుక్రవారం నిర్వహించారు. మండలాల వారిగా పెండింగ్ లో ఉన్న దరఖాస్తుల

వివరాలను అదనపు కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. తహసీల్దార్ల లాగిన్ లో పెండింగ్ లో ఉన్న దరఖాస్తులను ఆర్డీలకు పంపించాలని, ఆ తర్వాత జిల్లా స్టాయిలో పరిశీలించిన అనంతరం పరిష్కరించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఆయా లాగిన్లలో కలిపి మొత్తం 866 దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని అధికారులు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో సిరిసిల్లా, వేములవాడ ఆర్డీలు రమేష్, రాజేశ్వర్, తహసీల్దార్లు పాల్గొన్నారు.



రవాణా శాఖ, జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ను శుక్రవారం సచివాలయంలో కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీకణేష్ మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నియోజక అభివృద్ధికి రూ.5.49కోట్ల ప్రత్యేక నిధులు మంజూరు చేసినందుకు మంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలిపి, సత్కరించారు.

- కంటోన్మెంట్, ప్రజానావ



మంచినీటి సమస్యపై ఆరా

త్వరలోనే ఇంద్రనగర్ రోడ్డు నెం. 14 నుంచి ఎల్వీ ప్రసాద్ వరకు మంచినీటి పైప్ లైన్

ఖైరతాబాద్, ప్రజానావ: జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ ఇంద్రనగర్ రోడ్డు నెంబర్ 14 నుంచి ఎల్వీ ప్రసాద్ వరకు మంచినీటి పైప్ నిర్మాణం కోసం గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో సుమారు రూ.55 లక్షల నిధులు మంజూరయ్యాయి. కానీ పనులను చేపట్టడంలో జాప్యం జరిగి నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం కాలేదు. శుక్రవారం వాటర్ బోర్డు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ దాన కిషోర్, ఖైరతాబాద్ జోనల్ కమిషనర్ అనురాగ్ జయంతి తో పాటు వాటర్, సివర్లీ అధికారులు, మంచినీటి సమస్యలను జూబ్లీహిల్స్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వెల్లండ వెంకటేశ్ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ నిర్మాణ పనులు జరిగితే ఇంద్రనగర్ వాసులకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని, రాత్రిపూట నీటిని సరఫరా చేయాల్సిన అవసరం ఉండదని కార్పొరేటర్ పేర్కొన్నారు. ఫిల్ట్రేషన్లో సైతం ఎదుర్కొంటున్న మంచినీరు, సివర్లీ సమస్యలను కూడా తెలిపారు. అనంతరం అధికారులు సానుకూలంగా స్పందించి పనులను ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు.

సెప్టెంబర్ 30లోగా సీఎంఆర్ లక్ష్యం పూర్తిచేయాలి

- అదనపు కలెక్టర్ ఖీమ్మా నాయక్
• రైస్ మిల్లర్లతో సమీక్ష

సిరిసిల్లా, ప్రజానావ: సీఎంఆర్ లక్ష్యం సెప్టెంబర్ 30వ తేదీలోగా పూర్తి చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ ఖీమ్మా నాయక్ ఆదేశించారు. 2023-24 ఖరీఫ్ సీజన్ సీఎంఆర్ రా రైస్ లక్ష్యంపై జిల్లాలోని రైస్ మిల్లర్లతో జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలోని ఆడిటోరియంలో అదనపు కలెక్టర్ శుక్రవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. 2023-24 ఖరీఫ్ సీజన్ 1,34,861 క్వింటాళ్ల రా రైస్ ఇవ్వాలి ఉండగా, ఇప్పటిదాకా 63,742 క్వింటాళ్లు ఫుడ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా(ఎఫ్ సీ ఐ) సివిల్ సప్లై శాఖలకు అప్పగించడం జరిగిందని వెల్లడించారు. జిల్లాలోని రైస్ మిల్లర్లందరూ వారికి కేటాయించిన ధాన్యాన్ని వచ్చే నెల 30వ తేదీలోగా ఎఫ్ సీ ఐ, సివిల్ సప్లై కి సీఎంఆర్ రైసు రా రైస్ అందజేయాలని ఆదేశించారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో గడువు పెంచరని స్పష్టం చేశారు. అనంతరం జిల్లాలోని మిల్లుల వారిగా ఇచ్చిన లక్ష్యం వారు పూర్తి చేసిన ఉత్పత్తి వివరాలు వెల్లడించారు.



ఇప్పటివరకు రా రైస్ ఇవ్వడంలో వెనుకబడిన మిల్లులను గుర్తించి వెంటనే అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, ఆయా మిల్లులను నిత్యం తనిఖీ చేయాలని అధికారులు ఆదేశించారు. సీఎంఆర్ ఇవ్వడంలో నిర్లక్ష్యం వహించే రైస్ మిల్లులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. రైస్ మిల్లర్లు ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. జిల్లాలోని రా రైస్ మిల్లులకు అందించిన లక్ష్యాన్ని పూర్తి చేయాలని వివరించారు. గన్నె బ్యాగులు సమస్యను పరిష్కరించాలని రైస్ మిల్లుల యజమానులు అదనపు కలెక్టర్ ను కోరారు. సమావేశంలో జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి జితేందర్ రెడ్డి, జిల్లా పౌర సరఫరాల మేనేజర్ జితేంద్ర ప్రసాద్, డిడిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిండుకుండలా మూలవాగు ప్రాజెక్టు

రాజన్న సిరిసిల్లా జిల్లా కోనరావుపేట మండలం నిమ్మపల్లి గ్రామంలోని మూలవాగు ప్రాజెక్టులోకి ఇటీవల కుడిసిన వర్షాలతో భారీగా వరద నీరు వచ్చి చేరింది. దీంతో ప్రాజెక్టు నిండుకుండలా మారి మత్తడి దూకుతోంది. దీంతో గ్రామ రైతులు పరిసర గ్రామాల ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

- కోనరావుపేట, ప్రజానావ

భారీ వర్షానికి కామారెడ్డి పట్టణం

జలమయం

వరద నీటిలో మునిగిపోయిన కార్లు, టూవీలర్లు డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సరిగా లేకపోవడమే వరద ముంపుకు కారణం



కామారెడ్డి, ప్రజానావ: కామారెడ్డి పట్టణంలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సరిగా లేక చిన్నపాటి వర్షానికి కూడా రోడ్లపై నీరు ప్రవహిస్తూ ప్రజలకు చాలా ఇబ్బందులు కలుగుతుంది. ఈ మేరకు శుక్రవారం కురిసిన భారీ వర్షానికి పట్టణ ప్రాంతంలోని పలు రోడ్లలో చెరువులను తలపించే విధంగా మెయిన్ రోడ్లతో సహా చెరువులను తలపించాయి. వాహనదారులు ఎటు పోతే వరదనీటిలోనే బండ్లను, కార్లను వదిలివేసి తలదాచుకునేందుకు ఆగవచ్చు పడ్డారు. ప్రధాన రహదారిపై సుమారు 5 ఫీట్ లోతు వరకు నీరు ప్రవహిస్తూ కార్లు బైకులు నిళ్లలోనే పడవల్లాగా మునిగి తేలుతున్నాయి. ఇంత జరుగుతున్న పాలకవరం పట్టణంలో ఇన్నెట్లూ పటిష్టమైన డ్రైనేజీ వ్యవస్థను సరిగా చేయకపోవడమే దీనికి మూల కారణమని పలువురు తమ అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎంత పెద్ద వర్షానికి అయినా నీరు సాఫీగా వెళ్లడానికి డ్రైనేజీ వ్యవస్థ మంచిగా ఉన్నట్లయితే ఇలాంటి ఇబ్బందులు ఉండవని అన్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు పాలకవరం కళ్ళు తెరిచి ఈ డ్రైనేజీ వ్యవస్థను బాగుపరిచి ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని కోరుతున్నారు. ముఖ్యంగా వర్షాకాలం వస్తే నీళ్లు ఎక్కడ ఇళ్లలోకి వచ్చి చేరతాయోనని ఆందోళన చెందుతూ గడపాల్సిన పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4:30 వరకు సుమారు గంటన్నర పాటు కురిసిన భారీ వర్షం బీభత్సం సృష్టించింది. పట్టణంలోని ప్రధాన రోడ్లన్నీ జలమయం అయ్యాయి. ఇళ్లలోకి నీరు వచ్చి చేరడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు.



సర్కాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతి ఉత్సవ కమిటీ కన్వీనర్ గా రజిత

ఉప్పల్, ప్రజానావ: ప్రభుత్వం అధికారికంగా ఆదివారం నిర్వహించే సర్కాయి పాపన్న గౌడ్ 374వ జయంతి ఉత్సవ కమిటీ కన్వీనర్ గా ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాప్రాకు చెందిన అఖిలభారత గౌడ్ సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు వీరబోయిన రజిత గారు నియమితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నా నియామకానికి సహకరించిన ముఖ్యమంత్రి శ్రీవంత్ రెడ్డి, బీసీ సంక్షేమ శాఖ, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్, బీసీ సంక్షేమ శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ బుగ్గ వెంకటేశం గౌడ్, బీసీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నూతి శ్రీకాంత్ గౌడ్, డి.పీ.సీ.సీ రాష్ట్ర ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధుయామ్మి గౌడ్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గౌడ్ కుల సంఘం సభ్యులు, సర్కార్ సర్కాయి పాపన్న అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని సర్కార్ సర్కాయి పాపన్న జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రజిత విలుపునిచ్చారు.



కెరీర్ స్ట్రాల్లింగ్లో ఎన్నో ఇబ్బందులు పడ్డా..

రష్మిక మందన్న

ప్రజెంట్ పాన్ ఇండియా రేంజ్లో టాప్ హీరోయిన్ గా ఉన్న రష్మిక మందన్న కూడా కెరీర్ స్ట్రాల్లింగ్లో ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. ఎలాంటి బ్యాక్ గ్రౌండ్ లేకుండా ఇండస్ట్రీలో నిలదొక్కుకునేందుకు ఇబ్బంది పడ్డారు. తన లేటెస్ట్ ఇంటర్వ్యూలో ఆ అనుభవాలను గుర్తు చేసుకున్నారు నేషనల్ క్రష్. కన్నడ తో వెండితెరకు పరిచయం అయి ఇప్పుడు పాన్ ఇండియా మార్కెట్లో రూల్ చేస్తున్న బ్యూటీ రష్మిక మందన్న తెలుగుతో పాటు హిందీలోనూ వరుస లు చేస్తూ పులీ బజ్జీగా ఉన్న ఈ బ్యూటీ కెరీర్ స్ట్రాల్లింగ్లో అవకాశాల కోసం చాలా ఇబ్బందులు పడ్డారు. నటిగా పూర్వ చేసుకోవాలన్న కోరికతో ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టిన తనకు, మొదట్లో ఎన్నో తిరస్కరణలు ఎదురయ్యాయన్నారు రష్మిక. ఆడిషన్స్ కు వెళ్లిన ప్రతీసారి లిజెక్ట్ అవుతుండటంతో ఏడుస్తూ ఇంటికి వెళ్లేవారని చెప్పారు. కొంత మంది ముఖం మీద 'నువ్వు నటిగా సక్సెస్ కాలేవు' అని చెప్పిన ఘటనలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఓ కు హీరోయిన్ గా సెలెక్ట్ చేసిన మూడు నెలల వర్క్ షాప్ కూడా చేసిన తరువాత ఆ ప్రాజెక్ట్ ఆపేశారని, ఆ ఘనట తనను మానసికంగా ఎంతో ఇబ్బంది పెట్టిందన్నారు. ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైనా, ఎప్పుడూ ఇండస్ట్రీ వదిలిపెట్టి వెళ్లాలన్న ఆలోచన మాత్రం రాలేదన్నారు రష్మిక. ఇప్పుడు బాలీవుడ్ లో మోస్ట్ వాంటెడ్ లిస్ట్ లో ఉన్నారు ఈ బ్యూటీ.



అనిల్ రావిపూడితో వెంకటేశ్ సినిమా

వెంకటేశ్ కథానాయకుడిగా అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో ఓ చిత్రం తెరకెక్కుతోంది. శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై శిలీష, దిల్ రాజు సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. 'ఎఫ్ 2', 'ఎఫ్ 3' సినిమాల తర్వాత ఈ ముగ్గురి కాంబోలో వస్తున్న చిత్రమిది. విశ్వరూ రాజేష్, మినాక్షి చౌదరి కథానాయికలు. ఈ సినిమా ఇటీవలే పొల్లొచ్చింది కొత్త షెడ్యూల్ ను ప్రారంభించుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇటీవలే ఈ చిత్ర సెట్లోకి వెంకటేశ్ అడుగు పెట్టారు. ఈ మేరకు చిత్ర బృందం ఓ మేకింగ్ వీడియోని పంచుకుంది. దీన్ని బట్టి ఈ ప్రస్తుత షెడ్యూల్ లో వెంకటేశ్ పాటు మిగిలిన ప్రధాన తారాగణంపై కుటుంబ నేపథ్య సన్నివేశాలు తెరకెక్కిస్తున్నట్లు అర్థమవుతోంది. ఈ చిత్రంలో వెంకటేశ్ మాజీ పోలీసు అధికారిగా కనిపించనున్నారు. తన అందమైన భార్య.. మాజీ ప్రయోగశాల మధ్య జరిగే క్రైమ్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ గా ఈ సినిమా ఉండనుంది. ఇది వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతి సందర్భంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సినిమాకి భీష్మ్ సినిరోలియో సంగీత మందిస్తుండగా.. సమీర్ రెడ్డి ఛాయాగ్రాహకుడిగా వ్యవహరిస్తున్నారు.



బాలీవుడ్ పై కన్నెసిన శ్రీలీల

కథల ఎంపికలో జోరు చూపిస్తోంది అందాల తార శ్రీలీల. ఇప్పటికే 'భగవంత్ కేసరి', 'గుంటూరు కారం' లాంటి చిత్రాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువైన ఈమె.. ఇప్పుడు బాలీవుడ్ లోనూ తన సటనను నిరూపించుకోవడానికి సిద్ధమైంది. బాలీవుడ్ కథానాయకుడు సిద్ధార్థ్ మల్హోత్రా 'మిట్టి' అనే చిత్రంలో నటిస్తున్నట్లు కొన్ని రోజులుగా వార్తలు వస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. బల్వీందర్ సింగ్ దీన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఇప్పుడీ సినిమాలో కథానాయికగా శ్రీలీల ఎంపికైనట్లు సమాచారం. 'కుటుంబ భావోద్వేగాలతో కూడిన యాక్షన్ డ్రామర్ చిత్రమిది. ఈ కథ విన్న వెంటనే సిద్ధార్థ్ సరసన సటించడానికి అంగీకారం తెలిపింది శ్రీలీల. ఈ చిత్రంతో తన బాలీవుడ్ ప్రయాణం ప్రారంభం కాబోతున్నందుకు చాలా ఉత్సాహంగా ఉందిమె. ప్రస్తుతం ప్రీ-ప్రొడక్షన్ దశలో ఉన్న ఈ సినిమా చిత్రీకరణను అక్టోబరులో మొదలు పెట్టడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారని చిత్ర సన్నిహిత వర్గాలు తెలిపాయి. ప్రస్తుతం 'రాబిన్ హుద్', 'ఉస్తాద్ భగత్ సింగ్' సినిమాలతో బిజీగా ఉంది శ్రీలీల.

వయ్యారాలు ఒకబోస్తున్న ప్రియా ప్రకాష్ వారియర్..

ప్రియా ప్రకాష్ వారియర్ ఒక్క తోనే సెన్సేషన్ సృష్టించింది. ఫస్ట్ మూవీతోనే బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకున్న ఈ బ్యూటీకి.. ఆ తర్వాత అంతగా అవకాశాలు రాలేదు. చివరిసారిగా సాయి ధరమ్ తేజ్ నటించిన లోలో లోలో నటించింది. కొన్నాళ్లుగా సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉంటుంది ఈ బ్యూటీ. ఎప్పటికప్పుడు లేటెస్ట్ ఫోటోస్, వీడియోస్ షేర్ చేస్తూ సందడి చేస్తుంది.



